ОТЧЕТ 
исполняющего обязанности главы Администрации Вознесенского сельского поселения по итогам работы за 2 полугодие 2023 года 
Здравствуйте Уважаемые жители и гости Вознесенского сельского поселения, уважаемые участники собрания.
Предлагаю вашему вниманию отчет по итогам работы Администрации Вознесенского сельского поселения за 2 полугодие 2023 года, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить планы на первое полугодие 2024 года.

Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, федеральными и региональными правовыми актами.

Прежде всего – это вопросы исполнение бюджета поселения, организация мероприятий по благоустройству и озеленению населенных пунктов, освещение населенных пунктов, обеспечение мер пожарной безопасности. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, осуществления личного приема граждан главой администрации и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения.

Территория Вознесенского сельского поселения составляет 280 кв.км., в том числе: земли населенных пунктов 156 га.

В состав сельского поселения входят 7 населенных пунктов.

Численность населения на 01 января 2024 года составляет —  1197 человек.
В 2023 году умерло 13 человек, родилось 5 человек.

В пределах полномочий, в соответствии с Федеральным законодательством, ведется похозяйственный учет личных подсобных хозяйств, в настоящее время специалистами администрации заполняется электронная похозяйственная книга.
С 1 января 2024 года вступил в силу приказ Минсельхоза России от 27 сентября 2022 г. № 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг, устанавливающий, что учет личных подсобных хозяйств (далее - ЛПХ), начиная с 2024 года, осуществляется в книгах в электронной форме с использованием подсистемы «Электронная похозяйственная книга». 
Администрацией поселения за 2 полугодие 2023 года издано 53 постановления, 39 распоряжений, обеспечивается законотворческая деятельность депутатов Собрания депутатов Вознесенского сельского поселения. Принято 14 решений собрания депутатов.
Для информирования населения о деятельности администрации сельского поселения используется официальный сайт администрации, официальные страницы ВКОНТАКТЕ, ОДНОКЛАССНИКИ, ТЕЛЕГРАММ канале,  где размещаются нормативно-правовые документы, новости администрации. 
В течение отчетного периода специалистами администрации выдано 77 справок гражданам.
Совершено 11 нотариальных действий.
Воинский учет.

Ведется исполнение отдельных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу, ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». На воинском учете состоят 192 военнообязанных, в.т.ч. 4 офицера. Призывников - 22 человека.

Бюджет.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности безусловно, служит бюджет. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определенных законодательством РФ.

В отчетном 2023 году объем доходов составил  17376,1 тыс. рублей, выполнение составило 101,5 %, из которых безвозмездных поступлений из других бюджетов системы РФ составило 10081,3 тыс. рублей.
Основным источником местных налогов является земельный  налог. От наполняемости доходной части бюджета в целом зависит и выполнение текущих задач и намеченных планов.

В течение отчетного периода с налогоплательщиками, допустившим нарушение сроков оплаты по обязательным платежам, проводилась работа по взысканию недоимки, а также способах оплаты, в том числе и через личный кабинет налогоплательщика.
Проводится работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимого имущества на основании Федерального закона от 30 декабря 2020 года № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Основной причиной затруднения оформления документов  является отсутствие собственников на территории сельского поселения.
На территории поселения функционируют: 2 школы, 1 детский сад, 2 Дома культуры, 2 библиотеки, 2 фельдшерско-акушерских пункта,   крестьянско-фермерские хозяйства, индивидуальные предприниматели.

Коротко я остановлюсь конкретно на каждом подразделении:

Образование

На территории поселения зарегистрировано 202 ребенка до 18 лет: из них 70 детей обучаются в Вознесенской ООШ, 6 детей посещают дошкольную группу. В Вербочанской СОШ обучается 52 ученика, детский сад посещает 9 детей. 
Здравоохранение

Медицинское обслуживание населения обеспечивается фельдшерско-акушерскими пунктами.

Проводится профилактическая работа среди населения, оформление документов гражданам, подлежащим диспансеризации. Ведется  посещение больных на дому.
Культура

Организация культурного досуга населения обеспечивается Вознесенским  СДК, Вербочанским СДК и  библиотеками.

Участники художественной самодеятельности принимают активное участие не только в культурной жизни нашего поселения, но и в мероприятиях районного уровня. Ведется кружковая работа.

Сельские дома культуры и библиотеки тесно сотрудничают со школами. 
Так, во втором полугодии 2023 года Вознесенским СДК проведено 166 мероприятий, Вербочанским СДК – 132 мероприятия. 

21 октября Вербочанский и Вознесенский СДК, библиотекари приняли участие в межрайонном фестивале традиционной казачьей культуры «Хлебосольная горница». За организацию и оформление Вознесенское сельское поселение заняло 1 место. 

31 октября состоялось торжественное открытие благоустроенной общественной территории в х.Вознесенский. 

Проводятся патриотические акции в поддержку СВО. СДК принимают участие в районных патриотических концертах. 
Из резервного фонда Правительства Ростовской области были выделены денежные средства 199,4 тыс.руб на приобретение столов и стульев для Вознесенского и Вербочанского СДК.

В спортивном зале Вербочанского СДК прошел ремонт потолка и стен за денежные средства ЗАО «Красная звезда». Выражаю слова благодарности генеральному директору ЗАО «Красная звезда» Генвареву Алексею Викторовичу за активное участие в жизни и х.Вербочки.

В сентябре за счет бюджета поселения приобретен комплект штор в зрительный зал Вознесенского СДК, на сумму 210,6 руб.

В конце года за счет бюджета поселения были приобретены сценические костюмы деда мороза и снегурочки в Вознесенский и Вербочанский СДК, на сумму 120,0 руб.

В завершении 2023 года состоялась праздничная новогодняя программа. Выражаю благодарность нашим спонсорам за оказанную финансовую помощь на приобретение елок и сувениров: генеральному директору ЗАО «Красная звезда» Генвареву Алексею Викторовичу, генеральному директору ООО «Вознесенское» Тагирову Шамилю Абдуллаевичу, индивидуальному предпринимателю Борка Дмитрию Дмитриевичу.

ТОС

На территории Вознесенского сельского поселения действует два Территориальных общественных самоуправления (ТОС): ТОС «х.Вознесенский» и ТОС «х.Вербочки». 
В Ростовской области ежегодно проводится областной конкурс на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области». В 2023 году наши ТОСы приняли участие в муниципальном этапе областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области». По итогам конкурса ТОС «х.Вознесенский» занял 2 место. 

В 2023 году ТОСы приняли участие в  губернаторском проекте «Сделаем вместе!» и ТОС «х.Вознесенский» стал победителем в конкурсном отборе инициативных проектов для реализации в 2024 году с проектом: «Благоустройство общественной территории по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Морозовский район, Вознесенское с/п, х.Вознесенский, ул.Центральная,12а».

В рамках проекта планируется завершить благоустройство общественной территории. Планируется провести работы по закупке и установке лавочек, урн, фонарей, по озеленению территории (высадка газона, деревьев, кустарников). 

Предлагаю всем жителям принимать активное участие в деятельности ТОС и тем самым решать насущные вопросы наших хуторов.
ПБ и ЧС

Администрацией сельского поселения выполняются мероприятия пожарной безопасности. Совместно с членами народной дружины, работниками СДК вручено более 50 памяток по правилам пожарной безопасности. Для предупреждения пожаров, повторно в августе была произведена опашка территорий, прилегающих к населенным пунктам. 

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах на официальном сайте поселения и в социальных сетях размещается информация о запрете сжигания сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведения костров; правилах пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту; правила поведения на водных объектах, на люду.
Благоустройство

Один из самых актуальных вопросов в работе администрации -  это благоустройство и санитарная очистка территории поселения. 

На протяжении всего пожароопасного периода осуществлялся покос травы на общественной территории населенных пунктов.

В сентябре 2023 года завершился первый этап благоустройства общественной территории в х.Вознесенский (выполнены работы по укладке тротуарной плитки, установлены фонари, лавочки, урны, вазоны). В октябре приобретены и высажены можжевельники в вазоны. Так же были приобретены можжевельники и высажены в  х.Вербочки.

По итогам конкурсного отбора программы «Сделаем вместе» в 2023 году, предоставлены документы в Мин ЖКХ РО для реализации инициативного проекта по завершению благоустройства общественной территории в х.Вознесенский в 2024 году.

Изготовлена проектно-сметная документация на благоустройство общественной территории по адресу: х.Вербочки, ул.Мира, 37б для дальнейшего участия в конкурсном отборе инициативных проектов губернаторской программы «Сделаем вместе» в 2024 году.

В декабре 2023 года осуществлено обслуживание уличного освещения в х.Вознесенский.

Направлено обращение депутату Законодательного Собрания Ростовской области о возможности изменения дорожной разметки на въезде в х.Вознесенский.

В планах на 2024 год:
1) Ремонт и обслуживание фонарей уличного освещения по хуторам. Добавление фонарей по улице Садовой, Урожайной х.Вербочки.
2) Продление сетей уличного освещения в х.Вознесенский по ул.Заречной от дома №55 до дома №94. 
3) Принять участие в губернаторском проекте поддержки местных инициатив «Сделаем вместе» по благоустройству общественной территории по адресу: х.Вербочки, ул.Мира, 37б (обустройство пешеходных дорожек). Голосование пройдет с 20 марта по 8 апреля на сайте vmeste.donland.ru.
4) По итогам электронного аукциона, заключен контракт на капитальный ремонт Мемориала невернувшимся с войны в х.Вербочки на сумму 2970,0 тыс.руб. По контракту предусмотрены работы по облицовке стен гранитными плитами, установке новых мемориальных плит, замена барельефа, замена тротуарной плитки по всей территории, установка ограждения, урн, лавочек и вазонов. Работы по ремонту планируются завершить до 30.07.2024 года.
5) Оформление бесхозных сетей газопровода среднего давления 2,191 км х.Вербочки в муниципальную собственность.

6) По решению Морозовского районного суда планируется размещение площадки под крупногабаритные отходы в х.Вознесенский.

7) В х.Вербочки, х.Вознесенский планируется формовка и обрезка сухостойных деревьев.

8) В Вознесенском СДК замена отопительных котлов.

Хотелось бы сделать очень много, чтобы наше поселение с каждым годом становилось краше, чтобы росло благосостояние наших жителей.

Необходимо беречь и поддерживать то, что мы имеем, помогать друг другу, от нашей слаженности в работе напрямую зависит выполнение всех поставленных задач.

Уважаемые жители все вы знаете, что с 15 по 17 марта пройдут выборы Президента Российской Федерации, моя большая к Вам просьба остаться неравнодушными – проявить свою гражданскую сознательность и прийти всем, без исключения на Выборы.

Завершая свой доклад, я хотела бы отметить неравнодушных жителей и предпринимателей, которые принимают активное участие в жизни поселения, а также благодарность в сборе денежных средств на нужны СВО нашим землякам на закупку шерстяной пряжи и женщинам, которые вяжут носки для солдат, их у нас 8 человек. Спасибо всем.

Желаю всем мира, добра, здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач!

Спасибо за внимание!
И.о. главы Администрации 

Вознесенского сельского поселения                                            И.С. Сантоцкая
