Информация                                                                                                                             о работе Совета по межнациональным отношениям                                       в Администрации Вознесенского сельского поселения                                      
В Администрации Вознесенского сельского поселения действует Совет по межнациональным отношениям (постановление № 55 от 06.12.2017 г., постановление № 61 от 30.12.2020 г.). Совет ведёт свою работу в соответствии с Планом мероприятий на 2021-2022 годы по реализации в Вознесенском сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года (Постановление Администрации Вознесенского сельского поселения №21 30.04.2019г.), а также в соответствии с муниципальной программой «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности».  
Распоряжением Администрации Вознесенского сельского поселения утвержден План работы Совета по межнациональным отношениям на территории Вознесенского сельского поселения на 2022 год. На 1.01.2022 г. обновлен этноконфессиональный паспорт Вознесенского сельского поселения и размещен на сайте сельского поселения.
В 2022 г. проведено 4 заседания малого консультационного Совета по вопросам межрелигиозных и межэтнических отношений при Администрации Вознесенского сельского поселения. На заседаниях Совета рассматриваются различные вопросы: профилактика и предотвращение межэтнических конфликтов на территории поселения, информирование населения по вопросам противодействия терроризму, экстремизму, предупреждению террористических актов. С этой целью  сотрудниками МБУК «Вознесенский СДК» регулярно проводятся культурно-просветительские мероприятия по вопросам укрепления межнациональных отношений и  профилактики экстремистских проявлений с представителями разных национальностей. Результатом такой работы является воспитание у молодежи уважения к истории, культуре и традициям народа, на территории которого они проживают. 

Молодежь и подростки нашего поселения принимают активное участие во всех патриотических мероприятиях. Участники казачьей дружины и народной дружины принимали участие в мероприятиях по профилактике проявлений экстремизма на территории Вознесенского сельского поселения, так было организованно дежурство дружины в период проведения праздничных мероприятий (День Победы и др).
На стендах в здании Администрации, в местах скопления граждан  размещается информация о противодействии терроризму, экстремизму (памятки, листовки, плакаты). На официальном сайте Вознесенского сельского поселения имеется раздел «Межэтнические отношения», в котором размещена вся информация. 
На территории сельского поселения отсутствуют общественные объединения и религиозные организации.

Межэтническую обстановку в Вознесенском сельском поселении можно охарактеризовать как стабильную, конфликтных ситуаций между этносами не происходило, обращений в Администрацию не поступало.
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