ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
ВОЗНЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
ВОЗНЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ  2021 ГОДА
Добрый день, уважаемые жители Вознесенского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Сегодня мы подводим итоги проделанной работы за 1 полугодие 2021 года и обсудим задачи на 2 полугодие 2021 года.
Вся работа главы Администрации Вознесенского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава муниципального образования «Вознесенское сельское поселение».
В соответствии с действующим Федеральным законодательством, главы Администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. 
На территории сельского поселения проживает 1301  человек.

На воинском учёте состоит 250 человек, из них:

призывников – 30 человек, солдат (сержантов) – 213 человек, офицеров – 4 человека, поставлено на первичный воинский учет 5 человек.

Призваны в ряды Российской армии - 0 человека, вернулись из армии – 2 человека. Служит по контракту - 1 человек.

Социальная сфера
На территории Вознесенского сельского поселения активно работают все бюджетные организации –  детский сад в х.Вербочки -  посещают 6 детей, школы в х.Вербочки, х.Вознесенский (обучаются 117 детей), ФАП, СДК, библиотеки, а также отделения почтовой связи и Сбербанка, МФЦ, обеспечивая всех жителей  нашего поселения необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ведут работники фельдшерско-акушерских пунктов, проводят прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. Но в настоящее время в х. Вербочки нет фельдшера. И это конечно глобальный вопрос, который необходимо решать.
На территории поселения развита сфера предоставления  торговых услуг, в настоящее время работают, обеспечивая население продовольственными, промышленными и хозтоварами  6 магазинов.
От своего лица хочется поблагодарить всех за участие и активную помощь в жизни Вознесенского сельского поселения.
Правовая и информационная службы
Администрацией поселения за 1 полугодие 2021 года было выписано 94 справки жителям сельского поселения.

За отчётный период состоялось 7 заседаний Собрания депутатов поселения, было принято 16 решений.

Администрацией Вознесенского сельского поселения  за 1 полугодие   2021 года принято:

Постановлений – 33.
Распоряжений по основной деятельности –  28.
Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру Морозовского района, для проверки законности.
Главой Администрации ведется личный прием граждан. В Администрацию Вознесенского сельского поселения за 1 полугодие 2021 года поступило 6 обращений граждан. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. 
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Вознесенского сельского поселения, где размещаются нормативные документы.
Исполнение бюджета Вознесенского сельского поселения
Решением Собрания депутатов Вознесенского сельского поселения от 25.12.2020 г. № 111  утвержден бюджет Вознесенского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы.
Доходная часть бюджета Вознесенского сельского поселения в первом полугодии 2021 года составила  5205,7 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений -  1162,7 тыс. рублей.

 Земельного налога поступило  419,4  тыс. рублей, что составляет 36,1 % от суммы собственных доходов;  налога на доходы физических лиц – 373,2 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога – 229,3 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 3,4 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельных домов культуры) – 32,4  тыс. рублей, госпошлины – 0,4 тыс. рублей, доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений– 2,9 тыс. рублей. 

Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 5 034,3 тыс. рублей, из них:

 -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 4933,1 тыс. рублей;

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 35,7 тыс. рублей;

- иные межбюджетные трансферты из бюджета Морозовского района на установку металлодетектора в здании Вознесенского СДК – 65,3 тыс. рублей.

Общий объем расходов бюджета поселения на 1 июля 2021 году  составил 4 376,5 тыс. рублей. На сопровождение официального интернет – сайта Вознесенского сельского поселения 9,0 тыс. рублей, расходы на содержание муниципального имущества, уплаты налогов  56,3 тыс. рублей. На благоустройство территории 432,5  тыс. рублей, в т.ч. на уличное освещение хуторов  99,9  тыс. рублей. Основная доля расходов бюджета в 2021 году приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры» 2100,5 тыс. рублей, из них на содержание домов культуры  2165,8 тыс. рублей. 

Погашение задолженности по налоговым платежам в бюджет Вознесенского сельского поселения в сумме 175,4 тыс. рублей является одним из резервов пополнения доходной части бюджета поселения.

При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов.

За 6 месяцев 2021 года проведено 3 заседания Координационного совета, на которые были приглашены 4 физических лица. В результате погашена задолженность в сумме 23,1 тыс. рублей, в том числе в бюджет поселения – 23,1 тыс. рублей.

Исполнение бюджета было осуществлено по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений. Проводимые мероприятия по повышению бюджетной дисциплины позволили существенно повысить уровень и равномерность освоения средств бюджета поселения.
ЖКХ

Жилой фонд Вознесенского сельского поселения составляет 565 жилых домовладений.

На учете нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 4 семьи.
Благоустройство
Благоустройство населенных пунктов – одна из важнейших задач нашего поселения. 
В деятельности по организации и проведении общественных работ по благоустройству участвовали все учреждения, расположенные на территории сельского поселения, жители поселения. Неоднократно проводились субботники по благоустройству территорий поселения. 
В отчетном периоде проводилось техническое обслуживание уличного освещения по хуторам. 
На территории нашего поселения находится 2 памятника.  Администрацией совместно с работниками СДК, библиотек, учащимися школ постоянно осуществляется благоустройство территории памятников. В мае проводился субботник на территории кладбищ по уборке мусора.
Ведутся работы по выкосу карантинной и сорной растительности на территории поселения.

Всем жителям поселения необходимо соблюдать санитарный порядок на территории поселения и у своих домовладений. 

Для информации населения о правилах благоустройства территории используется официальный сайт поселения. За первое полугодие 2021 года специалистами Администрации был составлен 1 протокол об административных правонарушениях и выписано 3 предписания. 
ТОС

На территории Вознесенского сельского поселения действует два Территориальных общественных самоуправления (ТОС). 
Под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории поселения, для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. 
Главное условие для создания ТОС – наличие инициативных граждан. Объединиться в ТОС можно группой жилых домов, иной территорией проживания граждан.
В Ростовской области ежегодно проводится областной конкурс на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области». ТОС х.Вознесенский принял участие в муниципальном этапе областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области». По итогам конкурса ТОС х.Вознесенский заняло 3 место и награжден дипломом 3 степени и денежной суммой 75 000 рублей.
ПБ и ЧС
Администрацией Вознесенского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по пожарной безопасности  и чрезвычайным ситуациям и  обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

Ежеквартально проводится проверка систем оповещения населения при ЧС, особое внимание уделялось Администрацией сельского поселения мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. Вручено более 100 памяток по пожарной безопасности.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками Администрации проводились инструктажи по пропаганде противопожарных мероприятий населения в населенных пунктах. В каждом населенном пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились рейды в неблагополучные и многодетные семьи. 
В бюджете на 2021 г. на обеспечение пожарной безопасности запланировано -140 000 руб.  Проведено обустройство противопожарных полос на ведомственной территории. 

Ведется постоянная работа с добровольной пожарной дружиной, силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения, задача ДПД - локализация пожара до приезда пожарных с привлечением ранцевых огнетушителей, мотопомп. 
Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту. Так же будьте осторожны на воде.

Уважаемые родители!
     На первом месте для любого из родителей стоит жизнь и здоровье своего ребёнка! 
     Для сохранения здоровья детей, важно не забывать о том, что есть всегда опасные места: дороги, водоёмы. 
     Кроме этого Вы всегда должны знать, где Ваш ребёнок: в школе, дома, на улице или где-то ещё? 
     Предупреждаем Вас, дошкольник всегда должен находиться под Вашим присмотром, на дорогах себя вести соответственно с правилами дорожного движения. 
     Напоминайте детям о поведении с посторонними незнакомыми людьми, об опасности огня, взрывчатых веществ.
  
Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, которые размещены на информационном стенде в здании Администрации и на сайте сельского поселения. 

Также ведется работа по информированию населения о правилах самоизоляции в период пандемии коронавирусной инфекции, о профилактических мерах по COVID-19, проводится информирование граждан через систему оповещения, распространяются листовки о действиях в случае прибытия из других регионов Российской Федерации на территорию муниципального образования, обновляются информационные стенды,  на сайте Вознесенского сельского поселения размещены памятки, рекомендации, объявления. Мобильной группой согласно графику проводятся рейды по проверке соблюдения масочного режима гражданами и организациями.

СЧИТАЕМ НЕОБХОДИМЫМ ПРОИНФОРМИРОВАТЬ ВАС по профилактике  коронавируса  2019-nCoV.
Обычно заболевания, вызванные коронавирусами протекают в легкой форме, не вызывая тяжелой симптоматики. Однако бывают и тяжелые формы. Симптомы заболевания:

-Чувство усталости, затрудненное дыхание, высокая температура, кашель и/или боль в горле. Симптомы во многом сходны со многими респираторными заболеваниями, часто имитируют обычную простуду, могут походить на грипп, поэтому необходимо обратиться за медицинской помощью. Врач госпитализирует по показаниям и назначит лечение.  
Самое важное, что можно сделать, чтобы защитить себя, - это поддерживать чистоту рук и поверхностей. Старайтесь не касаться рта, носа или глаз немытыми руками. Часто проветривайте помещение. Особенное внимание уделяется использованию одноразовой медицинской маски в качестве эффективной профилактики заражения и распространения инфекции. Использование одноразовой медицинской маски предотвращает попадание в организм здорового человека капель респираторных выделений, которые могут содержать вирусы. Носите маску, когда находитесь в людных местах. Маска должна плотно прилегать к лицу, закрывать нос, рот, подбородок. Используйте маску однократно, повторное использование маски недопустимо! Менять маску необходимо каждые 2-3 часа, можно чаще. Выбрасывать маску необходимо сразу после использования в урну. 
Проинформируйте своих детей, объясните им как распространяются микробы, почему важна хорошая гигиена рук и лица. 
Берегите себя и своих близких!
Культура, молодежь
Работниками МБУК «Вознесенский СДК» в 1-м полугодии 2021 года было проведено много праздничных, тематических и познавательных мероприятий и акций по различным направлениям.
Работники сельских домов культуры Вознесенского сельского поселения  организовывать и проводить различные онлайн-мероприятия.

Участники клубных формирований с удовольствием участвовали в онлайн акциях, челленджах, флешмобах и т.д. За прошедший период около 50 участников художественной самодеятельности стали участниками онлайн-конкурсов по различным видам творчества. В мае была проведена  акция «Рисуем победу».
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8 мая состоялся Митинг «День Победы».
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1 июня детей порадовали веселым мероприятием ко дню защиты детей. Всем детям в конце праздника раздавали мороженое.
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12 июня в МБУК «Вознесенский СДК» провели праздничное мероприятие ко Дню России. 
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22 июня сотрудниками МБУК «Вознесенский СДК» была проведена акция «Свеча памяти и скорби». 
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В 2021 году в Вознесенском и Вербочанском СДК планируется установка системы видеонаблюдения с круглосуточной записью происходящих событий и установка металлодетектора. 
Охрана общественного порядка
На территории Вознесенского сельского поселения осуществляет свою деятельность народная дружина в составе 9 человек под руководством  Рыбкина А.А.  Проводятся профилактические, антинаркотические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, распространение памяток, информация на стендах).
Планы:
Во 2-ом полугодии 2021 г. Администрации необходимо осуществить следующее: 

- Поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов сельского поселения.

- Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
- Подготовка к проведению юбилейных дат населенных пунктов (х.Вербочки, х.Вознесенский).
Подводя итог, выражаю благодарность специалистам Администрации Вознесенского сельского поселения, нашему  депутатскому корпусу Вознесенского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям, руководителям наших предприятий   и учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 
Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. 

Искренне желаю всем крепкого здоровья, тесного сотрудничества, взаимопонимания и добрых уважительных отношений друг к другу.
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
Вопросы главе Администрации Вознесенского сельского поселения С.И. Чмира о деятельности муниципалитета во 1-м полугодии 2021 года и планах на 2-е полугодие 2021 года можно задать с 30.06.2021 по 06.07.2021 в колл-центре Администрации сельского поселения с 08.00 до 16.00 (12.00-13.00 – перерыв). Суббота – воскресение – выходные. Контактный телефон: 8-863-84-3-54-69. 

Электронная почта: sp24249@donpac.ru. 
Поместить в ящики для сбора предложений, который расположен 
в здании Администрации Вознесенского сельского поселения, по адресу: 
х.Вознесенский, ул. Центральная, 12.
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