ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
ВОЗНЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  
ВОЗНЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ  2022 ГОДА
Добрый день, уважаемые жители Вознесенского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась во втором полугодии 2022 года, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
 Главными задачами в работе Администрации Вознесенского сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими нормативно-правовыми актами.
Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры;

• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

Площадь населенных пунктов составляет 156 га и включает в себя 7 населенных пунктов: 
х.Вознесенский

х.Вербочки

х.Быстрый

х.Гурин

п.Озерный

х.Пришиб

х.Чапура
На  01 января 2023 года земельный фонд нашего поселения составляет 28,0 тыс. га.

Доля земель сельскохозяйственного назначения – 26,5 тыс. га;

Доля  земель лесного фонда – 475 га,

Водного фонда – 133 га,

Под ЛПХ – 156 га.
На территории сельского поселения проживает – 1307  человек.

В 2022 году умерло – 15 человек, родилось – 3 человека.

На воинском учёте состоит 231 человек, из них:

призывников – 21 человек, солдат (сержантов) – 190 человек, офицеров – 4 человека, поставлено на первичный воинский учет 6 человек.

Призваны в ряды Российской армии - 5 человек. Служит по контракту – 4 человека, мобилизовано – 7 человек.

Социальная сфера
На территории Вознесенского сельского поселения продолжают активно работать все бюджетные организации –  детский сад в х.Вербочки -  посещают 10 детей, школы в х.Вербочки, х.Вознесенский (обучаются 125 детей), ФАП, СДК, библиотеки, а также отделения почтовой связи и Сбербанка, МФЦ, обеспечивая всех жителей  нашего поселения необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
Организация медицинского обслуживания населения была и остается приоритетным направлением. Большую качественную работу по сохранению здоровья граждан ведут работники фельдшерско-акушерских пунктов, проводят прививочную работу, с посещением детей, больных на дому, с гражданами разных категорий проводит профилактические беседы. 
На территории поселения развита сфера предоставления  торговых услуг, в настоящее время работают, обеспечивая население продовольственными, промышленными и хозтоварами  6 магазинов.
От своего лица хочется поблагодарить всех за участие и активную помощь в жизни Вознесенского сельского поселения.
Правовая и информационная службы
Администрацией поселения за 2 полугодие 2022 года было выписано 152 справки жителям сельского поселения, совершено – 5 нотариальных действий.

Администрацией Вознесенского сельского поселения  за 2 полугодие   2022 года принято:

Постановлений – 50.
Распоряжений по основной деятельности –  29.
За отчётный период состоялось 7 заседаний Собрания депутатов поселения, было принято 24 решения.
Проекты решений Собрания депутатов и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру Морозовского района, для проверки законности.
Главой Администрации ведется личный прием граждан. В Администрацию Вознесенского сельского поселения за 2 полугодие 2022 года поступило 6 обращений граждан. 
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Вознесенского сельского поселения -http://voznesenskaya-adm.ru/, где размещаются нормативные документы, а также группы и сообщества социальных сетях:

Телеграмм – https://t.me/Woznesen_donland, 

Одноклассники – https://ok.ru/group/63212059492541,

ВКонтакте – https://vk.com/club212618530.
Благоустройство
Благоустройство населенных пунктов – одна из важнейших задач нашего поселения. 
На территории нашего поселения находится 2 памятника.  Администрацией совместно с работниками СДК, библиотек, учащимися школ постоянно осуществляется благоустройство территории памятников. 

Ведутся работы по выкосу карантинной и сорной растительности на территории поселения.

Во 2 полугодии проведено 4 субботника, месячник чистоты и день древонасаждения. В благоустройстве участвовали все учреждения, расположенные на территории сельского поселения, жители поселения. 
Всем жителям поселения необходимо соблюдать санитарный порядок на территории поселения и у своих домовладений. 

Для информации населения о правилах благоустройства территории используется официальный сайт поселения. 
Культура, молодежь
Дом культуры в хуторе – это единственный культурный центр, дополнительного образования детей и подростков, досуга населения, сохранения и развития народного творчества, где проходят все праздничные мероприятия.
Работниками МБУК «Вознесенский СДК» во 2-м полугодии 2022 года было проведено много праздничных, тематических и познавательных мероприятий и акций по различным направлениям.
На День семьи, любви и верности проведена концертная программа с участием художественной самодеятельности и творческих коллективов Морозовского РДК.

Творческие коллективы Вознесенского и Вербочанского СДК приняли участие в районном праздничном мероприятии Дня семьи, любви и верности. 
Проведен праздничный концерт ко дню матери, ко Дню работников сельского хозяйства.
Приняли участие в межпоселенческом фестивале «Морозовский район – мы здесь работаем и живем». 
Также проводятся различные спортивные мероприятия с целью приобщения детей к здоровому образу жизни, мероприятия по ПДД, экологические акции, шахматные и теннисные турниры, мероприятия по антитеррору и другие.
Проведены патриотические акции в поддержку СВО – «Полотно державы»,  «За победу», «Сила в правде», День героев Отечества в России.
В завершении года прошло празднование Нового 2023 года.

В Вербочанском СДК установлена система видеонаблюдения с круглосуточной записью происходящих событий на сумму 125 тыс. руб. Отремонтирована теплотрасса на сумму 126,8 тыс.руб. 
Произведено изготовление проектно-сметной документации с прохождением гос.экспертизы на капитальный ремонт памятников в х.Вербочки и х.Вознесенский на сумму 159,0 тыс.руб.
ТОС

На территории Вознесенского сельского поселения действует два Территориальных общественных самоуправления (ТОС): ТОС «х.Вознесенский» и ТОС «х.Вербочки». Жители хуторов (участники ТОСов) принимают активное участие в различных мероприятиях. Реализуют инициативы.

Под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории поселения, для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения. 
Главное условие для создания ТОС – наличие инициативных граждан. Объединиться в ТОС можно группой жилых домов, иной территорией проживания граждан населенного пункта.
В Ростовской области ежегодно проводится областной конкурс на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области». В 2022 году наши ТОСы приняли участие в муниципальном этапе областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» и заняли призовые места. ТОС «х.Вознесенский» - 1 место, ТОС «х.Вербочки» – 2 место. На денежные средства будут приобретены лавочки, урны, вазоны.
В 2022 году ТОСы приняли участие в  губернаторском проекте «Сделаем вместе!» и ТОС «х.Вознесенский» стал победителем в конкурсном отборе инициативных проектов для реализации в 2023 году выдвинув инициативный проект под названием: «Благоустройство общественной территории по адресу: Российская Федерация, Ростовская область, Морозовский район, Вознесенское с/п, х.Вознесенский, ул.Центральная,12а».

В рамках проекта планируется благоустроить общественную территорию в центре хутора Вознесенский, которая расположена рядом с Памятник воинам Великой Отечественной Войны, между сельским домом культуры и школой. 

По проекту планируется провести работы по укладке тротуарной дорожки, закупке и установке лавочек, урн, фонарей, также по озеленению территории (высадка газона, деревьев, кустарников); установка арт-объекта. 

Проект направлен на повышение интереса жителей к участию в благоустройстве, формирование патриотических чувств, воспитанию у детей, подростков и молодежи гражданственности, патриотизма, экологической культуры, трудовому воспитанию. 

В результате реализации проекта данная территория станет полноценным местом для отдыха в центре хутора, которая будет пользоваться большим интересом у жителей и гостей хутора. 

Предлагаем всем жителям принимать активное участие в деятельности ТОС и тем самым решать насущные вопросы наших хуторов.
Исполнение бюджета Вознесенского сельского поселения
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается  депутатами Собрания депутатов Вознесенского сельского поселения после проведения публичных слушаний.
Решением Собрания депутатов Вознесенского сельского поселения от 24.12.2021 г. № 15 утвержден бюджет Вознесенского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годы.

Для выполнения всех, вышеперечисленных мероприятий, согласно нашим полномочиям, конечно же требуются финансовые ресурсы.

Общая сумма денежных средств, поступивших в бюджет сельского поселения составила – 12838,6 тыс. рублей. 

Структура доходов такова: 

- земельный налог – 1270,0 тыс. рублей; 

- НДФЛ – 1653,5 тыс. рублей; 

- единый сельхоз налог – 44,7 тыс. рублей; 

- налог на имущество физ. лиц – 133,9 тыс. рублей; 

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 6794,0 тыс. рублей; 

- субвенция бюджетам на выполнение полномочий, где отсутствуют военкоматы – 102,2 тыс. рублей; 

-иные межбюджетные трансферты - 740,0 тыс. рублей.

На какие основные цели израсходованы денежные средства:

- общегосударственные вопросы – 5627,4 тыс. рублей (оплата труда, начисления, услуги связи, оплата за эл. энергию, приобретение запасных частей на автомобиль, ГСМ, ремонт автомобиля, членские взносы в СМО, сопровождение сайта, содержание имущества);

- благоустройство 1267,1 тыс. рублей (уборка и содержание территорий кладбищ , памятников и братских могил, содержание сетей уличного освещения и оплата за электроэнергию и т.п.);

- расходы по культуре – 4845,5 тыс. рублей (содержание 2 зданий сельских домов культуры, проведение мероприятий, фонд оплаты труда  работников);

- расходы на содержание инспектора по осуществлению первичного воинского учета – 102,2 тыс.рублей;

- пожарная безопасность территории поселения – 543,9 тыс.рублей, в том числе приобретение автомобильного прицепа с пожарным оборудованием на сумму 474,2 тыс. рублей;

Расходы всего: 12807,8 тыс. рублей.

В 2022 году бюджет исполнен с профицитом 30,8 тыс. рублей.

Вот основные итоги работы Администрации нашего поселения во II полугодии 2022 года.
ЖКХ
Жилой фонд Вознесенского сельского поселения составляет 565 жилых домовладений.

На учете нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 5 семей.
Ведется работа по освещению ул.Степная (частично) и ул.Вознесенская (частично). 
ПБ и ЧС
Администрацией Вознесенского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по пожарной безопасности  и чрезвычайным ситуациям и  обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

Ежеквартально проводится проверка систем оповещения населения при ЧС, особое внимание уделялось Администрацией сельского поселения мероприятиям, направленным на противопожарную профилактику. Вручено более 70 памяток по пожарной безопасности.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками Администрации проводились инструктажи по пропаганде противопожарных мероприятий населения в населенных пунктах. В каждом населенном пункте закреплены ответственные для оперативной связи. Проводились рейды в неблагополучные многодетные семьи. 
Для предупреждения пожаров, повторно в августе была произведена опашка территорий, прилегающих к населенным пунктам. 

Ведется постоянная работа с добровольной пожарной дружиной, силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения, задача ДПД - локализация пожара до приезда пожарных с привлечением ранцевых огнетушителей, мотопомп. 
Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту. Так же будьте осторожны на воде.
Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, которые размещены на информационном стенде в здании Администрации и на сайте сельского поселения. 
Охрана общественного порядка
На территории Вознесенского сельского поселения осуществляет свою деятельность народная дружина в составе 5 человек под руководством  Рыбкина А.А. Постоянно проводятся профилактические мероприятия (рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, распространение памяток), члены народной дружины и казачьей дружины принимают участие по охране общественного порядка на всех массовых мероприятиях.
Планы:
В 1-ом полугодии 2023 г. Администрации необходимо осуществить следующее: 

- Поддерживать в надлежащем состоянии территории населенных пунктов сельского поселения.

- Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
- в Вербочанском СДК планируется установка металлодетектора. 

- замена отопительных котлов в МБУК «Вознесенский СДК».

Подводя итог, выражаю благодарность специалистам Администрации Вознесенского сельского поселения, нашему  депутатскому корпусу Вознесенского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям, руководителям наших предприятий   и учреждений и всем жителям нашего поселения за работу и помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 
Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. 

Искренне желаю всем крепкого здоровья, тесного сотрудничества, взаимопонимания и добрых уважительных отношений друг к другу.
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!
Вопросы главе Администрации Вознесенского сельского поселения С.И. Чмира о деятельности муниципалитета во 2-м полугодии 2022 года и планах на 1-е полугодие 2023 года можно задать с 27.01.2023 по 01.02.2023 в колл-центре Администрации сельского поселения с 08.00 до 16.00 (12.00-13.00 – перерыв). Суббота – воскресение – выходные. Контактный телефон: 8-863-84-3-54-69. 

Электронная почта: sp24249@donpac.ru. 
Поместить в ящики для сбора предложений, который расположен 
в здании Администрации Вознесенского сельского поселения, по адресу: 
х.Вознесенский, ул. Центральная, 12.
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