ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ВОЗНЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ВОЗНЕСЕНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2018 ГОДА
Уважаемые присутствующие!

         Согласно Устава муниципального образования «Вознесенское сельское поселение» в состав Вознесенского сельского поселения входят 7 населенных пунктов, в которых проживает 1312 человек. Во 2 полугодии 2018 г. у нас по поселению родилось - 7 человек, умерло - 6 человек.

Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения во 2 полугодии 2018 года.

        Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых условий для проживания наших граждан. Не маловажные  факторы  этих условий – это услуги коммунального комплекса: водоснабжение, содержание дорог, содействие в сборе и вывозе бытовых отходов и мусора.
         Основной организацией осуществляющей обеспечение холодной водой наше население является МУП «Вознесенское ЖКХ» Во 2 полугодии 2018г. в  водонапорных башнях заменены 7 глубинных насосов. Постоянно ведется работа по устранению возникающих порывов водопроводных систем, ремонт водонапорных башен. В декабре 2018 года установлена новая башня в х.Вознесенский по ул.Молодежная. Регулярно осуществляется контроль качества питьевой воды. 
Также Ведется работа по постановке на кадастровый учет и дальнейшей регистрации земельных участков под объектами водохозяйства в х.Вербочки по ул.Прудовая, два земельных участка по ул.Мира. 
        Еще одним важным направлением нашей работы – это внутри поселковые дороги и тротуары. 
        В 2018 году в  течение всего осенне-зимнего периода производилась уборка мусора вдоль дорог, покос травы, а зимой дороги расчищаются от снега в каждом населенном пункте. В июле в х.Вознесенский и х.Вербочки был проведен ямочный ремонт дорожного покрытия.
 Несколько слов о содержании мест захоронения. На территории всех кладбищ поддерживается порядок, мусор и старые венки убираются. В октябре 2018 года  проводилось собрание граждан по вопросу изменения границ земельного участка с кадастровым номером 61:24: 060006:168 с целью уточнения границ земельного участка под кладбищем в х.Вознесенский, для дальнейшей регистрации донного земельного участка. 
Ведется постоянная работа по благоустройству наших населенных пунктов. Регулярно проводятся рейды по хуторам, выдаются предписания о наведении порядка, составляются протоколы. Во 2 полугодии 2018г было выписано 5 предписаний. Составлен 1 протокол об административном правонарушении. Каждую осень проводятся экологические субботники, дни древонасаждения, в осенний период на территории сельского поселения было высажено 20 саженцев деревьев и кустарников. 

Организация культурного досуга населения и его здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы. Работниками домов культуры ведется работа с людьми  увлеченными народным творчеством, хоровым пением, казачьей песней, танцами. Большая работа ведется среди молодежи. За период с 1 июля по 31 декабря 2018г. в МБУК «Вознесенский СДК» проведено 52 крупных культурно массовых мероприятия. Это такие как:  День семьи, День Российского Флага, Акции памяти, Концерт для пожилых людей, День Матери, Новогодние театрализованные представления.
В течение всего периода проводятся: детские утренники, спортивные эстафеты,  выставки  рисунков, поделок, фотовыставки, выставки народных умельцев, тематические часы по патриотическому и правовому воспитанию, литературно -  музыкальные композиции. Чествования молодожён, проводы на пенсию, юбиляров, по профессии.


Мероприятия для молодёжи: вечера танцев, дискотеки, флешмобы, танцевальные батлы, игры в настольный теннис, шашки и шахматы, беседы по антитеррору, по патриотическому воспитанию, по асоциальным явлениям. 
Проводятся совместные мероприятия с Вознесенской и Вербочанской библиотеками, школами.

Коллектив и участники художественной самодеятельности Вознесенского СДК активно участвуют в выездных мероприятиях, выступали в п.Озёрный, х. Вербочки, Вознесенский и Вербочанский СДК неоднократно принимали участие в  Морозовском РДК ( День Флага, День Народного Единства, Юбилей Хора Ветеранов, Фестиваль «САМОВАРФЭСТ»).  

В конкурсе районного фестиваля «САМОВАРФЭСТ» в номинации «Самая гостеприимная площадка»,  Вознесенское сельское поселение заняло 2 место.
Немаловажная роль отводится организации и подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются план действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера, план ликвидации ландшафтных пожаров, план основных мероприятий в области предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности. Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения элементарных ветеринарных правил защиты животных. С правилами содержания с/х животных можно ознакомиться в Администрации поселения и на сайте Вознесенского сельского поселения.
        У нас по-прежнему можно оформить доверенность или завещание, сделать заверенную копию документа. Во 2 полугодии 2018г. было совершено 9 нотариальных действий. Проводится прием граждан.     
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, всего на воинском учете состоит 260 человек, во 2 полугодии 2018 году поставлено на первичный воинский учет 5 человек, призван на срочную военную службу 1 человек, 2 вернулись из армии. По заданию начальника Организационно-Мобилизационного Управления Штаба Южного военного округа проведена работа по отбору кандидатов на военную службу по контракту, в результате 1 человек подписали контракт. 
Доходная часть бюджета Вознесенского сельского поселения во 2 полугодии 2018 года составила 9168,3 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 2 487,9 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 1 685,4 тыс. рублей, что составляет 53,2 % от суммы собственных доходов;  налога на доходы физических лиц – 549,0 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога – 152,2 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 56,1 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельных домов культуры) – 28,8 тыс. рублей, госпошлины – 1,6 тыс. рублей, административных штрафов – 13,9 тыс. рублей. 

Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 6 691,7 тыс. рублей, из них:

 -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 254,5 тыс. рублей, 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 38,4 тыс. рублей,            - межбюджетные трансферты, передаваемые поселениям  из бюджета Морозовского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 2438,7 тыс. рублей;

- прочие межбюджетные трансферты – 3942,7 тыс. руб.

Общий объем расходов бюджета поселения  во 2 полугодии 2018 года  составил 9879,7 тыс. рублей. На сопровождение официального интернет – сайта Вознесенского сельского поселения 12,0 тыс. рублей, расходы на содержание муниципального имущества, уплаты налогов  30,1 тыс. рублей. Расходы на содержание и ремонт внутрипоселковых дорог 1067,2тыс. рублей. На благоустройство территории 176,0 тыс. рублей, в т.ч. на уличное освещение хуторов 41,3 тыс. рублей. Основная доля расходов бюджета во 2 полугодии 2018 года приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 3493,3 тыс. рублей, из них на содержание домов культуры  1526,3 тыс. рублей. На выполнение полномочий по водоснабжению населения составило 1781,6 тыс. руб.
По состоянию на 01.12.2018 задолженность по налоговым платежам в бюджет поселения составляла 353,00 тыс. рублей. 

Погашение задолженности по налоговым платежам в бюджет Вознесенского сельского поселения в сумме 98,0 тыс. рублей является одним из резервов пополнения доходной части бюджета поселения.

При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов.

Во 2 полугодии 2018 года проведено 2 заседания Координационного совета, на которые были приглашены 17 физических лиц. В результате погашена задолженность в сумме 98,0 тыс. рублей, в том числе в бюджет поселения – 98,0 тыс. рублей. 

Администрация сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За 2 полугодие проведено 3 заседания Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 12 решений.   

Доклад окончен, спасибо  за внимание, какие будут вопросы.

