ОТЧЕТ

по результатам проведенных проверок (ревизий)

по итогам 2019 года

       В соответствии с постановлениями Администрации Вознесенского сельского поселения от 09.10.2017 года № 35 «Об утверждении порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», от 14.11.2018 №49 «Об утверждении Порядка осуществления Администрацией Вознесенского сельского поселения внутреннего муниципального финансового   контроля за соблюдением Федерального закона 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок   товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных  нужд»», распоряжением от 28.12.2018 № 57 «Об утверждении  Плана  контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  на 2019 год», проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, проверка в сфере бюджетных правоотношений муниципальным   бюджетным учреждением   культуры «Вознесенский СДК» в целях           соблюдение бюджетным учреждением законности составления и исполнения бюджета поселения в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности, ведение бухгалтерского учета, начисление и выдача заработной платы,  исполнение муниципального задания.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2018 года.

Сроки проведения контрольного мероприятия:  с 08.04.2019 по 22.04.2019 года

Общий объем проверенных средств составляет 5579,4 тыс. рублей. 

Количество направленных объектам контроля актов проверок – 1.

Направлено представлений по результатам проведенных проверок – 1.

Во исполнение выданных представлений всеми объектами контроля приняты меры к устранению и последующему недопущению выявленных нарушений.

Результаты контрольных мероприятий:

Проверка по вопросам контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
В результате проведенной проверки в МБУК «Вознесенский СДК» установлено следующее:
- Приказ о внесении изменений в учетную политику учреждения на 2018 год не принят;

           - выявлено неправильное оформление расчетно – платежной ведомости за июль 2019 г., не выделена отдельной графой выдача отпускных.
Глава Администрации 

Вознесенского сельского поселения
     С.И. Чмира
