ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ 

ВОЗНЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ВОЗНЕСЕНСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ 2020 ГОДА
Добрый день, уважаемые жители Вознесенского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Сегодня мы собрались для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за второе полугодие 2019 года и обсудить задачи на первое полугодие 2020 года.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
Во 2-ом полугодии 2019 г. у нас по поселению родилось - 2 человека, умерло - 6 человек. За год всего родилось – 5 человек, умерло – 13 человек.
Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения во 2-ом полугодии 2019 года.      
  Благоустройство Вознесенского сельского поселения

Одним из важнейших направлений работы Администрации Вознесенского сельского поселения является организация благоустройства хуторов и поселка.

Прежде всего, выполняются работы по поддержанию чистоты и порядка, сохранению дорог, ремонт уличного освещения и уход за зелеными насаждениями.

С этой целью выполнялись работы по зимнему содержанию автомобильных дорог общего пользования в том числе:

- очистка от снега в зимнее время, посыпка противогололедными материалами.
В осенний период производилась уборка мусора вдоль дорог.
В течение года неоднократно проводились рейды сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Вознесенского сельского поселения, у многих вдоль заборов растет бурьян, о чем выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок.

Осенью и весной проводятся субботники, в которых принимают участие все организации, расположенные на территории поселения.

Ежемесячно ведутся работы по текущему ремонту и содержанию сетей уличного освещения. 

Во втором полугодии 2019 года постоянно велась работа по устранению возникающих порывов водопроводных систем, ремонт водонапорных башен. 
На территории всех кладбищ поддерживается порядок. 
Исполнение бюджета Вознесенского сельского поселения

Доходная часть бюджета Вознесенского сельского поселения во втором полугодии 2019 года составила 13928,0 тыс. рублей. 

Общая сумма налоговых и неналоговых поступлений – 3415,0 тыс. рублей.  Земельного налога поступило 2102,8 тыс. рублей, что составляет 61,6 % от суммы собственных доходов;  налога на доходы физических лиц – 872,5 тыс. рублей, единого сельскохозяйственного налога – 102,4 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц – 66,0 тыс. рублей, доходы от сдачи в аренду имущества (котельных домов культуры) – 59,9 тыс. рублей, госпошлины – 2,4 тыс. рублей, административных штрафов – 77,1 тыс. рублей. 

Безвозмездных поступлений в бюджет поселения составило 10506,1 тыс. рублей, из них:

 -  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 5149,3 тыс. рублей, 

- субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 83,3 тыс. рублей,            - межбюджетные трансферты, передаваемые поселениям  из бюджета Морозовского района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями – 3277,7 тыс. рублей;

- иные межбюджетные трансферты – 1995,6 тыс. руб.

Общий объем расходов бюджета поселения  в 2019 году  составил 13903,5 тыс. рублей. На сопровождение официального интернет – сайта Вознесенского сельского поселения 18,0 тыс. рублей, расходы на содержание муниципального имущества, уплаты налогов  72,5 тыс. рублей. Расходы на содержание и ремонт внутрипоселковых дорог 1822,0 тыс. рублей. На благоустройство территории 428,3 тыс. рублей, в т.ч. на уличное освещение хуторов 213,1  тыс. рублей. Основная доля расходов бюджета в 2019 году приходится на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры и туризма» 5575,9 тыс. рублей, из них на содержание домов культуры  5435,9 тыс. рублей. На выполнение полномочий по водоснабжению населения составило 1651,9 тыс. руб.

По состоянию на 01.01.2020 задолженность по налоговым платежам в бюджет поселения составляла 273,7 тыс. рублей. 

Погашение задолженности по налоговым платежам в бюджет Вознесенского сельского поселения в сумме 181,3 тыс. рублей является одним из резервов пополнения доходной части бюджета поселения.

При Администрации поселения действует Координационный совет по вопросам собираемости налогов.

Во 2ом полугодии 2019 года проведено 3 заседания Координационного совета, на которые были приглашены 14 физических лиц. В результате погашена задолженность в сумме 181,3 тыс. рублей, в том числе в бюджет поселения – 140,3 тыс. рублей. 

Социальная сфера
На территории Вознесенского сельского поселения активно работают все бюджетные организации – детский сад, школы, ФАП, отделения почтовой связи, обеспечивая всех жителей нашего поселения  необходимыми доступными услугами для обеспечения жизнедеятельности.
На территории поселения развита сфера  предоставления  торговых услуг, в настоящее время работают, обеспечивая население продовольственными и промышленными товарами 7 магазинов.
Всем известно, что на селе опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения, а также организации культурного отдыха являются клубы. В Вознесенском сельском поселении ведут работу сельские клубы: Вознесенский СДК и Вербочанский СДК. 

Главной целью в их работе является создание условий для содержательного досуга населения. Привлечение в дома культуры жителей разного возраста для участия в клубных мероприятиях, по интересам кружках самодеятельного народного творчества. Во втором полугодии проведено более 200 различных мероприятий. Отчет о проделанной работе МБУК «Вознесенский СДК» размещается в сети «Интернет» в виде фотографий, описаний мероприятий.
В настоящее время работники домов культуры готовятся к празднованию 75-летия Победы в Великой отечественной войне. Администрация просит всех жителей принять активное участие в данном мероприятии, также в благоустройстве и наведении порядка своих домовладений и прилегающей территории. 
ГО и ЧС

Администрацией Вознесенского сельского поселения большое внимание уделяется   мероприятиям по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям и  обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами, Планом основных мероприятий сельского поселения по вопросам ГО ЧС предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей.

В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах, работниками администрации проводились инструктажи населения с вручением  памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий, в том числе и в неблагополучных и многодетных семьях. 
Ведется постоянная работа с добровольной пожарной дружиной. Силами добровольной пожарной дружины патрулируется территория поселения, задача ДПД локализация пожара до приезда пожарных с привлечением ранцевых огнетушителей, мотопомп. 
Чтобы не было пожаров – НЕ ДОПУСКАЙТЕ:

- сжигание сухой растительности, растительных остатков мусора и других предметов, а так же разведение костров;

- соблюдайте требования пожарной безопасности, электробезопасности, правила пользования отопительными приборами, газовым оборудованием и печным отоплением в быту. Так же будьте осторожны на воде.
Нашими специалистами ведется работа по информированию населения, разъяснению необходимости соблюдения элементарных ветеринарных правил защиты животных, которые размещены на информационной доске в здании Администрации и на сайте сельского поселения.
Нотариальные действия

С 1 сентября 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 26.07.2019 года №226-ФЗ, который уточнил перечень нотариальных действий, совершаемых должностными лицами местного самоуправления. Теперь закон разрешает совершать только простые нотариальные действия, не требующие специальных знаний и высокой юридической квалификации (в частности, удостоверение доверенностей, верности копий документов или подписи). Эти услуги будут доступны только местным жителям, зарегистрированным на данных территориях. Из компетенции исключены  составления завещаний всех видов, наследственных договоров и ряда сложных и значимых документов. Во 2-ом полугодии 2019г. было совершено 9 нотариальных действий. Всего за год – 17 нотариальных действий.
   Военно-учетный стол
Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий. К ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу. Во 2ом полугодии 2019 года проведена сверка со всеми организациями. Всего на воинском учете состоит 254 человека, во 2ом полугодии 2019 года поставлено на первичный воинский учет 3 человека, призван на срочную военную службу – 1 человек, вернулись из армии – 1 человек. По заданию начальника Организационно-Мобилизационного Управления Штаба Южного военного округа ведется работа по отбору кандидатов на военную службу по контракту. 
Собрание депутатов
Администрация Вознесенского сельского поселения ведет работу в постоянном контакте с Собранием депутатов нашего поселения. За второе полугодие проведено 4 заседания Собрания депутатов, на которых были рассмотрены вопросы по исполнению наших полномочий и принято по ним 13 решений. Проекты решений Собрания депутатов и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района, для проверки законности.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и информационный бюллетень Вознесенского сельского поселения.
Планы:

В первом полугодии 2020 года администрации необходимо продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет, по исполнению Правил благоустройства территории поселения, установке и замене фонарей уличного освещения;

Я выражаю благодарность жителям, депутатам Вознесенского сельского поселения, индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий расположенных на территории Вознесенского сельского поселения за помощь при проведении культурно-массовых мероприятий, в благоустройстве и при чрезвычайных ситуациях. 

Убежден, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

Доклад окончен, спасибо  за внимание, какие будут вопросы по отчету.

