Отчет  главы Администрации Вознесенского сельского поселения 
о проделанной работе во втором полугодии 2016 года 
                                                                                                      от 03.01.2017г.
Уважаемые жители Вознесенского сельского поселения!

        Сегодня я представляю Вам информацию об итогах работы Администрации Вознесенского сельского поселения за второе полугодие  2016 года.   

         Деятельность Администрации Вознесенского сельского поселения строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом Вознесенского сельского поселения. Вся работа главы Администрации Вознесенского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

      Во 2-м полугодии 2016 года представительным органом муниципального образования – Собранием депутатов было проведено 12 заседаний, на которых было принято 42 решения. На них рассматривались вопросы о внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О бюджете Вознесенского сельского поселения на 2016 год», принято решение «Об исполнении части полномочий по решению вопросов местного значения», по которому с 01.01.2017 года из района переданы полномочия по водоотведению и водоснабжению населения, полномочие по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них. 
Все решения Собрания депутатов и нормативно-правовые акты Администрации опубликовываются через Информационный бюллетень Вознесенского сельского поселения. На официальном сайте Вознесенского сельского поселения имеются разделы, посвященные работе Собрания депутатов и деятельности Администрации  Вознесенского сельского поселения,  также размещаются все принятые муниципальные правовые акты.

В октябре 2016 года прошел конкурс на должность главы Администрации Вознесенского сельского поселения, также Собранием депутатов был избран председатель Собрания депутатов - глава  Вознесенского сельского поселения, которым стал Скребец В.С.
         В бюджет Вознесенского сельского поселения за 2 полугодие 2016 года поступило доходов из всех источников 5029,0 тыс. рублей. Собственных доходов в бюджет Вознесенского сельского поселения поступило 3519,3 тыс. рублей. Безвозмездных поступлений получено 1506,5 тыс. рублей.

          Расходная часть бюджета Вознесенского сельского поселения за 2 полугодие 2016 года выполнена в объеме 5663,5 тыс. руб. На благоустройство территории израсходовано  82,1 тыс. руб., на содержание дорог –  790,3 тыс. руб. за год. На содержание социально-культурной сферы направлено 2057,1 тыс. рублей. В зимний период ЖКХ оказывает услуги по расчистке внутрипоселковых дорог от снега.
В соответствии с планами работ сельских Домов культуры проводятся праздничные мероприятия, посвященные торжественным датам, встречи с детьми дошкольного и школьного возраста. В период подготовки и празднования Нового года проведена огромная работа. Очень тщательно были подготовлены различные мероприятия для детей и взрослых. 
Хочется отметить, что медицинские работники наших ФАПов беспрерывно принимают больных, обслуживают вызовы, проводят плановые профилактические прививки, осмотры детей, посещающих детский сад и школы. 
         Все службы поселения профессионально и своевременно оказывают практическую помощь в решении назревших вопросов. Будем надеяться на дальнейшее взаимопонимание и сотрудничество. 
         Администрацией оказывается содействие в оформлении необходимых документов для получения  всех видов социальных выплат  малообеспеченным гражданам поселения. В здании Администрации ведет прием и консультирование граждан по вопросам предоставления услуг специалист многофункционального центра, куда жители могут обращаться для оформления документов на получение различных льгот и пособий. Это очень удобно для наших людей. Приемные дни: вторник, среда с 8.00 до 13.30.
         Во 2-м полугодии 2016 года  мной, как главой Администрации Вознесенского сельского поселения, было принято около 20 человек, обратившихся по вопросам различного характера. Главным направлением в работе Администрации являются обращения жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют времени. 

2017 год объявлен годом экологии в России, предлагаю поддержать и уделить внимание в соблюдении порядка на прилегающих территориях к своим домовладениям, более ответственно относиться к вопросу необходимости охранять и оберегать от любого негативного воздействия все виды природных ресурсов, не загрязнять территорию нашего поселения, водные объекты.
Мы благодарны за активную жизненную позицию всем, кто не равнодушен к судьбе нашего поселения, кто помогает своим участием создавать в Вознесенском сельском поселении достойную жизнь. 

Глава Администрации 
Вознесенского сельского поселения                                                         С.И. Чмира
