Сообщение о наличии невостребованных земельных долей, расположенных в границах ООО «Вознесенское» и о проведении общего собрания участников долевой собственности
 В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Вознесенского сельского поселения Морозовского района Ростовской области информирует о наличии следующих невостребованных земельных долей в границах ООО «Вознесенское» реорганизованного колхоза «ХХ партсъезда»  Вознесенского сельского поселения Морозовского района Ростовской области. Земельные доли в размере – 3,2 га каждая, полученные в результате приватизации следующими лицами:. Антонович Иван Давыдович, Бондаренко Виктор Стефанович, Колмыков Александр Николаевич, Стрельцов Сергей Александрович, Оселедко Василий Кондратьевич, Неводничик Ева Андреевна, Шкондина Анна Владимировна, Михайлов Сергей Александрович, Кушнерук Наталья Владимировна, Бутурля Василий Владимирович, Ануфриенко Владимир Иванович, Жиленко Лидия Ивановна, Усачева Наталья Ивановна.
Лица, считающие, что принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных долей, вправе предоставить в письменной форме возражения против включения в список невостребованных земельных долей, а также заявить о своем желании воспользоваться правами на земельную долю в течение 3 (трех) месяцев со дня опубликования указанного сообщения в администрацию Вознесенского сельского поселения Морозовского района Ростовской  области по адресу: 347204 Ростовская область, Морозовский район, х. Вознесенский, ул.Центральная,12, тел. для  справок: 8(86384) 3-54-69, либо заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности.

Общее собрание участников долевой собственности на земельные доли, расположенные в границах ООО «Вознесенское» ранее реорганизованного колхоза «ХХ партсъезда», Вознесенского сельского поселения Морозовского района Ростовской области состоится 17.05.2020 г. в 14:00 в здании Вознесенского СДК по адресу: 347204 Ростовская область, Морозовский район, х. Вознесенский, ул. Центральная, 14. Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в собрании: 13:00. Инициатор проведения собрания - Администрация Вознесенского сельского поселения Морозовского района Ростовской области. Повестка общего собрания: Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными, расположенных в границах ООО «Вознесенское» ранее реорганизованного колхоза «ХХ партсъезда» Вознесенского сельского поселения. Принять участие в голосовании на общем собрании участников долевой собственности могут только лица, представившие документы, удостоверяющие личность (паспорт гражданина РФ), документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц (полномочия представителей подтверждается доверенностью, удостоверенной надлежащим образом). Ознакомиться с документами по вопросам вынесенным на обсуждение общего собрания можно в Администрации Вознесенского сельского поселения по адресу: 347204 Ростовская область, Морозовский район, х. Вознесенский, ул. Центральная, 12 в рабочие дни с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00.

