Отчет  Главы Вознесенского сельского поселения 
о проделанной работе во втором полугодии 2015 года 
                                                   Уважаемые жители поселения и гости!
        Сегодня я представляю Вам информацию об итогах работы Администрации Вознесенского сельского поселения и Собрания депутатов Вознесенского сельского поселения за второе полугодие  2015 года.   
         Деятельность Администрации Вознесенского сельского поселения в минувшем полугодии  строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом Вознесенского сельского поселения. Вся работа Главы сельского поселения и Администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003г № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
      Во 2-м полугодии 2015 года представительным органом муниципального образования – Собранием депутатов было проведено 4 заседания, на которых было принято 13 решений. На них рассматривались вопросы о внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О бюджете Вознесенского сельского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», о бюджете Вознесенского сельского поселения Морозовского района на 2016 год. Также была утверждена новая структура Администрации Вознесенского сельского поселения, которая вступит в силу с 01.03.2016 года и другие решения. Все решения Собрания депутатов и Администрации проводится через Информационный бюллетень Вознесенского сельского поселения, где печатаются все принятые решения Собрания депутатов, публикуются нормативно-правовые акты, разработанные Администрацией поселения. На официальном сайте муниципального образования имеются разделы, посвященные работе Собрания депутатов и деятельности Администрации  Вознесенского сельского поселения.
         В бюджет Вознесенского сельского поселения за 2 полугодие 2015 года поступило доходов из всех источников 4447,8 тыс. рублей. Собственных доходов в бюджет Вознесенского сельского поселения поступило 3129,2 тыс. рублей. Безвозмездных поступлений получено 1318,6 тыс. рублей.
          Расходная часть бюджета Вознесенского сельского поселения за 2 полугодие 2015 года выполнена в объеме 5406,0 тыс. руб. На благоустройство территории израсходовано  241,1 тыс. руб.,  на уличное освещение – 161,7 тыс. руб. по ул.Вишневая и ул. Молодежная, на содержание дорог –  984,8 тыс. руб. за год. На содержание социально-культурной сферы направлено 3552,3 тыс. рублей.
         Проведена определенная работа по поддержанию в надлежащем состоянии внутрипоселковых дорог.  На сумму 109 тыс. рублей выполнен ямочный ремонт  на улицах Центральная, Заречная в х. Вознесенском. 
        В зимний период ЖКХ оказывает услуги по расчистке внутрипоселковых дорог от снега, а  летом  производит обкос и грейдирование обочин дорог, скашивание травы, уборку мусора.
        Организация общественных работ по благоустройству территории, в том числе с привлечением несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, составила 5,0 тыс. рублей. 
         Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ,  организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ « О воинской обязанности и военной службе», Положения  о воинском учете. 
         Традиционно важной задачей для нас являлась реализация культурной программы на территории поселения. В соответствии с планами работ сельских Домов культуры и библиотек  проводятся праздничные мероприятия, тематические беседы, посвященные торжественным датам, встречи с детьми дошкольного и школьного возраста. В период подготовки и празднования Нового года проведена огромная работа. Очень тщательно были подготовлены различные мероприятия для детей и взрослых. К их организации и проведению были привлечены дети, школьники, молодежь. Интересные вечера с выступлениями самодеятельных артистов проводились в праздничные дни колядок, крещения Господня.
         Говоря о здоровье наших земляков, хочется отметить, что медицинские работники принимают больных, обслуживают вызовы, проводят плановые профилактические прививки, осмотры детей, посещающих детский сад и школы. 
         Все службы поселения профессионально и своевременно оказывают практическую помощь в решении назревших вопросов. Будем надеяться на дальнейшее взаимопонимание и сотрудничество. 
         На территории поселения одиноких пенсионеров обслуживают четыре социальных работника. Граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию, имеют право на получение адресной социальной выплаты в рамках районной социальной поддержки населения. 
         Администрацией оказывается содействие в оформлении необходимых документов для получения  всех видов социальных выплат  малообеспеченным гражданам поселения. В здании Администрации ведет прием и консультирование граждан по вопросам предоставления услуг специалист многофункционального центра, куда жители могут обращаться для оформления документов на получение различных льгот и пособий. Это очень удобно для наших людей, потому что всю процедуру подачи документов можно пройти на месте, не выезжая в районный центр. Часы работы специалиста: вторник и среду с 8.00 до 12.00 часов и четверг с 8.00 до 11.00 часов.
         В 2-м полугодии 2015 года  мной, как Главой Вознесенского сельского поселения, было принято около 30 человек, обратившихся по вопросам различного характера. Основные темы заявлений граждан касаются земельно-имущественных отношений, газификации, ремонта дорог, ремонта и прокладки водопровода.  Главным направлением в работе Администрации являются обращения жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения. В администрацию поселения во 2-м полугодии  2015 года поступали  устные и письменные обращения граждан. Анализируя обращения, можно сказать, что большинство из них рассмотрены и удовлетворены положительно. 
          Работа Администрации сельского поселения строится на тесном взаимодействии с администрацией района, предприятиями, организациями, учреждениями города и района, а также населением сельского поселения. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют времени. Администрация поселения будет и в дальнейшем работать над тем, чтобы жизнь наших жителей стала  лучше и комфортнее.
         Мы благодарны за активную жизненную позицию всем, кто не равнодушен к судьбе нашего поселения, кто помогает своим участием создавать в Вознесенском сельском поселении достойную жизнь. Несмотря ни на какие кризисные явления, приоритетом в работе Администрации поселения была и остается социальная направленность муниципальной политики – это забота о благосостоянии жителей. 


Глава Вознесенского 
сельского поселения                                                                                             С.И.Чмира




